
ATA DA 10ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ – 2024.

Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro de 2024, às 8h30, no Auditório Carlos Alberto Studart, 

BSDesign, localizado na Avenida Desembargador Moreira, nº 1300, Aldeota, Fortaleza-CE, e 

através  da  plataforma  Microsoft  Teams,  foi  realizada  a  10ª  Sessão  Solene  do  Colégio  de 

Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do Ceará, designada com fundamento 

no Art. 22, inciso I, do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, na Resolução 

nº 127/2023 do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça e no Ato Normativo nº 

395/2023, para outorga da Ordem do Mérito do Ministério Público do Ceará. A solenidade foi 

convocada  e  presidida  pelo Procurador-Geral  de  Justiça  e  Presidente  do  Colégio  de 

Procuradores de Justiça do Estado do Ceará e do Conselho do Mérito do Ministério Público do 

Estado do Ceará, Haley de Carvalho Filho, com a participação de 28 (vinte e oito) membros do 

CPJ:  José  Maurício  Carneiro;  Sheila  Cavalcante  Pitombeira  (Teams);  Maria  Neves  Feitosa 

Campos  -  Corregedora-Geral  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará;  Maria  Magnólia 

Barbosa da Silva; Luiz Eduardo dos Santos; Suzanne Pompeu Sampaio Saraiva; Luzanira Maria 

Formiga; Vera Maria Fernandes Ferraz; Maria Aurenir Ferreira de Carvalho (Teams); Isabel 

Maria Salustiano Arruda Pôrto; Maria de Fátima Pereira Valente; Antônio Iran Coelho Sírio; 

Elizabeth Maria Almeida de Oliveira; Maria de Fátima Correia Castro; Luís Laércio Fernandes 

Melo;   Francisco  Nildo  Façanha  de  Abreu;  Valeska  Nedehf  do  Vale;  Janemary  Benevides 

Pontes; Emmanuel Roberto Girão de Castro Pinto; Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira; 

Francimauro Gomes Ribeiro; Liduina Maria Albuquerque Leite; Pedro Olímpio Monteiro Filho; 

Luiz Alcântara Costa Andrade; Roberta Coelho Maia Alves; Humberto Ibiapina Lima Maia; 

Ana Maria Gonçalves Bastos de Alencar; Régio Lima Vasconcelos e Ivana Maria Medeiros 

Barros Leal. A Mesa Solene foi composta pelas seguintes autoridades: o  Procurador-Geral de 

Justiça,  Haley  de  Carvalho  Filho;  a  Vice-Governadora  do  Estado  do  Ceará,  Jade  Afonso 

Romero; a Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, Ângela Teresa Gondim 

Carneiro Chaves, neste ato representando o Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do 

Ceará, Antônio Abelardo Benevides Moraes; a Procuradora de Justiça e Corregedora-Geral do 

Ministério Público do Estado do Ceará, Maria Neves Feitosa Campos; a Procuradora de Justiça 

e  Vice-Ouvidora Geral  do Ministério Público do Estado do Ceará,  Isabel  Maria Salustiano 

Arruda Pôrto, neste ato representado a Ouvidora-Geral, Loraine Jacob Molina; o Presidente do 

Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  7ª  Região,  Desembargador  do  Trabalho  Durval  César 
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Vasconcelos; o Promotor de Justiça e Diretor-Geral da Escola Superior do Ministério Público 

do Estado do Ceará, Manuel Pinheiro Freitas; a Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos 

Colegiados,  Liduína  Maria  de  Sousa  Martins,  e  o  Promotor  de  Justiça  e  representante  da 

Associação Cearense do Ministério Público, Antônio Forte de Souza Júnior. Após a execução 

do Hino Nacional,  o Mestre de Cerimônia transmitiu a palavra ao Presidente,  que declarou 

aberta a  sessão. Foram  registradas  as  presenças das  autoridades  a  seguir  relacionadas:  a 

Secretária  da  Saúde  do Estado do Ceará,  Tânia  Mara  Silva  Coelho;  o  Defensor  Público  e  

Secretário-Executivo da Defensoria Pública do Estado do Ceará, Samuel de Araújo Marques, 

neste ato Representando a Defensora Pública Geral do Estado do Ceará, Sâmia Costa Farias 

Maia; a Promotora de Justiça e Chefe de Gabinete do Procurador-Geral de Justiça do Estado do 

Ceará, Daniele Carneiro Fontenele; a Promotora de Justiça e Secretária-Geral do Ministério 

Público do Estado do Ceará, Juliana Cronemberger de Negreiros Moura; o Promotor de Justiça 

aposentado João de Deus Duarte Rocha; o Vereador de Fortaleza Pedro França; a Secretária 

Executiva de Direitos Humanos do Estado do Ceará, Raquel Andrade dos Santos; a Secretária 

Executiva de Planejamento e Gestão Interna da Secretaria dos Direitos Humanos do Estado do 

Ceará,  Ana Aragão;  o Assessor Especial  de Assuntos Municipais  da Casa Civil,  Artur José 

Vieira Bruno; a Coordenadora Nacional do Movimento Sem-Terra, Keila Terra; a Cofundadora 

do Movimento Mães da Periferia e mãe do jovem Álef Souza (vítima da Chacina do Curió), 

Edna Carla Souza Cavalcante, representando as Mães do Curió. Ao iniciar o rito de outorga da 

Ordem do Mérito, foi apresentado breve resumo sobre a comenda, que compreende o Quadro 

Ordinário, constituído por membros e servidores do Ministério Público do Estado do Ceará, e 

Quadro Especial, destinado às autoridades civis, militares ou eclesiásticas, servidores públicos e 

outras pessoas não referidas no Quadro Ordinário, nos graus Grã-Cruz, Colar de Alta Distinção, 

Medalha  de  Alta  Distinção e  Distinção.  O Conselho  da  Ordem do  Mérito,  composto  pelo 

Procurador-Geral de Justiça e os integrantes do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de 

Justiça,  foi  convidado  para  o  agraciamento,  com a  presença  dos  membros:  José  Maurício 

Carneiro; Maria Neves Feitosa Campos; Maria Magnólia Barbosa da Silva; Luiz Eduardo dos 

Santos; Suzanne Pompeu Sampaio Saraiva; Luzanira Maria Formiga; Maria de Fátima Correia 

Castro; Luis Laércio Fernandes Melo; Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira e Luiz Alcântara 

Costa Andrade. Foram homenageados com a comenda Grã-Cruz os Procuradores de Justiça 

José Maurício Carneiro, Luzanira Maria Formiga e o Desembargador do Tribunal de Justiça do 

Estado do Ceará, Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, que receberam as condecorações das 

SECRETARIA DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS
                         Ata da 10ª Sessão Solene do Colégio de Procuradores de Justiça – 12/12/2024                     2

2
33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64



mãos  do  Procurador-Geral  de  Justiça,  Haley  de  Carvalho  Filho,  e  os  certificados  pelos 

Procuradores de Justiça Maria Neves Feitosa Campos, Maria Magnólia Barbosa da Silva e Luiz 

Eduardo  dos  Santos,  respectivamente.  Receberam  a comenda  Colar  de  Alta  Distinção  o 

Promotor de Justiça de Santa Catarina e Conselheiro Nacional do Ministério Público, Fernando 

da Silva Comin, e os Promotores de Justiça do Estado do Ceará Joseana França Pinto e Manuel 

Pinheiro Freitas, que tiveram suas comendas entregues pelo Procurador-Geral de Justiça e os  

certificados pelos Procuradores  Suzanne Pompeu Sampaio Saraiva, Maria de Fátima Correia 

Castro  e  Luís  Láercio  Fernandes  Melo,  respectivamente.  A Medalha  de  Alta  Distinção foi 

outorgada para a Secretária dos Direitos Humanos do Estado do Ceará e Procuradora de Justiça 

aposentada,  Maria do Perpétuo Socorro França Pinto,  que recebeu a comenda das mãos da 

Procuradora de Justiça Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira e o certificado pelo Procurador-

Geral de Justiça,  Haley de Carvalho Filho. As comendas de Distinção foram outorgadas às 

servidoras Ana Cristina Leite de Holanda e Sildene Lima Barros, que receberam das mãos da 

Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, Liduína Maria de Sousa Martins, com 

os certificados entregues pelo Procurador-Geral de Justiça, Haley de Carvalho Filho, e pelo 

Procurador de Justiça, Luiz Alcântara Costa Andrade, respectivamente. Foram convidados para 

discursar em nome dos demais agraciados Ana Cristina Leite de Holanda (servidora), Maria do 

Perpétuo  Socorro  França  Pinto  (Secretária  dos  Direitos  Humanos  do  Estado  do  Ceará  e 

Procuradora  de  Justiça  aposentada),  Fernando  da  Silva  Comin  (Promotor  de  Justiça  e 

Conselheiro  Nacional  do  Ministério  Público), Francisco  Lucídio  de  Queiroz  Júnior 

(  Desembargador  do  Tribunal  de  Justiça  do  Estado  do  Ceará),  e  Luzanira  Maria  Formiga 

(Procuradora de Justiça).  Por fim, foi anunciada a fala do Procurador-Geral de Justiça,  que 

parabenizou e ressaltou a importância do momento de reconhecimento dos méritos e relevantes 

contribuições de cada um dos homenageados para o fortalecimento da atuação do Ministério 

Público cearense,  após  o  que  declarou encerrada a  presente  sessão solene,  da  qual, Patni 

Mendonça Tupinamba, Técnica Ministerial e Gerente de Apoio do Colégio de Procuradores de 

Justiça,  minutou a presente ata,  revista  e  lavrada pela Promotora de Justiça,  Secretária  dos 

Órgãos  Colegiados,  Liduína  Maria  de  Sousa  Martins,  que  após  lida  e  aprovada,  será 

devidamente publicada.
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